
【地域区分の考え方】

（「交野市都市計画マスタープラン」より抜粋） （「交野市景観まちづくり計画（平成26年3月策定）」より抜粋）

現行の交野市都市計画マスタープランの中で、昔ながらの集落の成り立ちや結びつき、河川、道路などの地形地物を勘案し区分設定された次の５つの地域をベース

に、集計結果をまとめています。（地域区分図及び各地域の現況図については、交野市都市計画マスタープラン及び交野市景観まちづくり計画より一部抜粋）

令和２年度 市民意識調査（地域別集計）について 資料１－３

【地域区分図】 【現況図】

土地区画整理事業による

大規模開発が進行中

（星田北、星田駅前）

平成31年2～3月に新たな商業施設

（フレンドマート、カインズ）が

オープン

大規模な宅地開発が進行中

（倉治8丁目）

大規模な宅地開発が進行中

（私部南４丁目）

第二京阪道路



送付数 2,000 送付数 253 送付数 368 送付数 474 送付数 637 送付数 268

回答数 1,023 回答数 122 回答数 172 回答数 252 回答数 321 回答数 150

回収率 51.2% 回収率 48.2% 回収率 46.7% 回収率 53.2% 回収率 50.4% 回収率 56.0%

回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数

① 10代 1.0% 10 0.0% 0 1.2% 2 1.2% 3 0.3% 1 2.7% 4

② 20代 6.3% 64 8.2% 10 5.2% 9 5.2% 13 7.2% 23 6.0% 9

③ 30代 10.4% 106 15.6% 19 10.5% 18 12.3% 31 7.8% 25 8.7% 13

④ 40代 16.1% 165 16.4% 20 14.0% 24 17.9% 45 15.6% 50 16.0% 24

⑤ 50代 17.3% 177 12.3% 15 19.2% 33 18.7% 47 16.5% 53 18.0% 27

⑥ 前期高齢者（60～74歳） 28.5% 292 34.4% 42 25.0% 43 28.6% 72 29.9% 96 25.3% 38

⑦ 後期高齢者（75歳以上） 19.9% 204 12.3% 15 24.4% 42 16.3% 41 22.1% 71 23.3% 35

⑧ 無回答 0.5% 5 0.8% 1 0.6% 1 0.0% 0 0.6% 2 0.0% 0

32.7% 335 40.2% 49 29.7% 51 35.3% 89 30.5% 98 30.7% 46

48.5% 496 46.7% 57 49.4% 85 44.8% 113 52.0% 167 48.7% 73

全体に対する回答割合

送付数 2,000 送付数 253 送付数 368 送付数 474 送付数 637 送付数 268

回答数 1,023 回答数 122 回答数 172 回答数 252 回答数 321 回答数 150

回収率 51.2% 回収率 48.2% 回収率 46.7% 回収率 53.2% 回収率 50.4% 回収率 56.0%

回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数

64.2% 657 72.1% 88 68.0% 117 63.1% 159 61.1% 196 62.7% 94

7.8% 80 6.6% 8 7.6% 13 6.7% 17 9.7% 31 6.7% 10

25.9% 265 19.7% 24 23.8% 41 28.2% 71 26.8% 86 28.0% 42

2.1% 21 1.6% 2 0.6% 1 2.0% 5 2.5% 8 2.7% 4

全体に対する回答割合

送付数 2,000 送付数 253 送付数 368 送付数 474 送付数 637 送付数 268

回答数 1,023 回答数 122 回答数 172 回答数 252 回答数 321 回答数 150

回収率 51.2% 回収率 48.2% 回収率 46.7% 回収率 53.2% 回収率 50.4% 回収率 56.0%

回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数

① 好き 39.0% 399 38.5% 47 31.4% 54 42.9% 108 36.1% 116 48.7% 73

② どちらかと言えば好き 37.0% 379 39.3% 48 36.0% 62 35.7% 90 41.1% 132 30.0% 45

③ 好きとも嫌いとも言えない 18.4% 188 18.9% 23 23.8% 41 16.7% 42 16.2% 52 18.7% 28

④ どちらかと言えば嫌い 2.5% 26 1.6% 2 3.5% 6 0.4% 1 4.4% 14 2.0% 3

⑤ 嫌い 0.7% 7 0.0% 0 0.6% 1 1.2% 3 0.6% 2 0.7% 1

⑥ 無回答 2.3% 24 1.6% 2 4.7% 8 3.2% 8 1.6% 5 0.0% 0

76.1% 778 77.9% 95 67.4% 116 78.6% 198 77.3% 248 78.7% 118

18.4% 188 18.9% 23 23.8% 41 16.7% 42 16.2% 52 18.7% 28

3.2% 33 1.6% 2 4.1% 7 1.6% 4 5.0% 16 2.7% 4

全体に対する回答割合

回答者の属性（地域別）

交野市での居住意向

交野市に対する好意度

項目

▶ 好き　　　　　　　　　①+②

くらじ地域

▶ どちらでもない　　　　③

▶ 嫌い　　　　　　　　　④+⑤

項目

① 現在の場所に住み続けたい

② 他の場所に引っ越したい

③ わからない

④ 無回答

年齢層

▶ 子育て世代（20～49歳） ②+③+④

▶ 60歳以上　　　　　　　  ⑥+⑦

ほしだ地域 いわふね地域

全体 くらじ地域 こうづ地域 きさべ地域 ほしだ地域 いわふね地域

全体 くらじ地域 こうづ地域 きさべ地域

いわふね地域

14.7%11.9% 16.8% 24.6% 31.4%

14.7%

11.9% 16.8% 24.6% 31.4% 14.7%

11.9% 16.8% 24.6% 31.4%

こうづ地域 きさべ地域 ほしだ地域全体



暮らしの中で感じる満足度について、分野別に設けた28項目の評価を聴取（評価は5段階）

順位 平均点 順位 平均点 順位 平均点 順位 平均点 順位 平均点 順位 平均点

みどりや自然を感じられる空間 1 3.83 1 3.89 2 3.70 1 3.76 1 3.86 1 4.01

自然環境（山地・河川等） 2 3.70 2 3.70 1 3.73 2 3.58 2 3.72 2 3.79

子育てに適している風土 3 3.55 3 3.58 4 3.49 3 3.47 3 3.58 3 3.71

生活環境（水・空気・ごみ・騒音等） 4 3.49 5 3.49 3 3.50 4 3.44 4 3.50 4 3.56

まちなみや景観 5 3.43 4 3.58 5 3.30 5 3.42 5 3.40 5 3.55

児童・生徒の健全育成 6 3.22 6 3.21 7 3.23 8 3.08 6 3.27 6 3.32

上下水道の整備 7 3.18 7 3.15 6 3.25 6 3.24 10 3.08 8 3.24

市民の健康づくり 8 3.14 11 3.12 8 3.21 9 3.08 8 3.11 7 3.30

学校施設と教育環境 9 3.11 8 3.15 9 3.11 20 2.94 7 3.18 10 3.20

スポーツの振興 10 3.05 10 3.13 12 3.06 10 3.03 15 2.99 11 3.13

防災・防犯の取り組み 11 3.05 18 3.03 10 3.10 17 2.97 9 3.10 18 3.04

平和と人権の尊重 12 3.04 14 3.07 13 3.06 11 3.03 13 3.02 14 3.09

住民同士のつながり、地域のまちづくり活動 13 3.04 13 3.08 16 3.02 14 3.02 12 3.04 16 3.08

文化の振興 14 3.03 15 3.06 14 3.05 13 3.02 17 2.97 12 3.13

地域での暮らしの支え合い 15 3.03 9 3.15 11 3.07 21 2.94 14 3.01 17 3.06

歴史文化資源や観光資源 16 3.02 12 3.12 19 2.96 12 3.03 16 2.98 15 3.09

子育てに関する支援 17 3.02 21 2.91 15 3.03 19 2.95 11 3.07 13 3.12

農業の振興 18 2.95 19 2.99 18 2.97 18 2.96 19 2.93 21 2.95

公園や緑地の整備・維持管理 19 2.95 22 2.91 24 2.89 16 2.99 18 2.97 20 2.96

買い物の利便性 20 2.95 17 3.04 17 3.02 7 3.13 26 2.72 19 2.97

障がい者への支援 21 2.93 16 3.05 20 2.91 22 2.92 20 2.89 22 2.93

高齢者への支援 22 2.88 20 2.98 22 2.90 23 2.87 21 2.81 23 2.92

まちの魅力の向上・発信 23 2.83 23 2.90 23 2.90 25 2.80 24 2.78 24 2.87

地域産業の振興 24 2.79 24 2.88 26 2.79 26 2.75 23 2.79 26 2.80

就労支援と雇用促進 25 2.76 27 2.79 27 2.76 28 2.71 22 2.80 27 2.76

道路の整備・維持管理 26 2.76 25 2.82 28 2.69 24 2.83 25 2.75 28 2.68

公共交通の利便性 27 2.76 28 2.59 21 2.91 15 3.02 28 2.36 9 3.22

効果的・効率的な行政運営 28 2.74 26 2.82 25 2.82 27 2.73 27 2.68 25 2.81

回答平均 3.08 3.11 3.09 3.06 3.05 3.15

満足度

いわふね地域
項目

全体 くらじ地域 こうづ地域 きさべ地域 ほしだ地域



暮らしの中で感じる重要度について、分野別に設けた28項目を評価を聴取（評価は5段階）

順位 平均点 順位 平均点 順位 平均点 順位 平均点 順位 平均点 順位 平均点

生活環境（水・空気・ごみ・騒音等） 1 4.00 1 3.93 1 4.00 1 4.04 1 3.96 1 4.09

自然環境（山地・河川等） 2 3.93 3 3.92 3 3.87 2 3.97 4 3.89 2 4.02

みどりや自然を感じられる空間 3 3.92 2 3.93 8 3.74 4 3.95 2 3.93 3 4.00

子育てに適している風土 4 3.90 7 3.82 5 3.80 3 3.96 3 3.92 4 3.92

子育てに関する支援 5 3.84 6 3.83 11 3.70 5 3.93 5 3.85 6 3.84

買い物の利便性 6 3.84 4 3.90 4 3.81 7 3.89 9 3.79 7 3.84

学校施設と教育環境 7 3.82 8 3.79 6 3.75 8 3.88 6 3.83 5 3.87

児童・生徒の健全育成 8 3.81 10 3.75 9 3.73 6 3.91 8 3.81 8 3.83

公共交通の利便性 9 3.81 5 3.90 2 3.88 10 3.79 10 3.75 9 3.81

防災・防犯の取り組み 10 3.78 12 3.74 7 3.75 12 3.74 7 3.82 10 3.80

まちなみや景観 11 3.74 9 3.77 13 3.67 9 3.83 11 3.70 11 3.77

上下水道の整備 12 3.71 11 3.75 16 3.63 11 3.77 13 3.67 15 3.73

効果的・効率的な行政運営 13 3.71 14 3.69 10 3.71 13 3.71 12 3.68 13 3.75

道路の整備・維持管理 14 3.68 13 3.74 14 3.67 14 3.69 14 3.64 14 3.75

公園や緑地の整備・維持管理 15 3.64 15 3.63 17 3.63 16 3.65 17 3.58 12 3.76

障がい者への支援 16 3.63 19 3.55 18 3.62 15 3.67 15 3.63 17 3.63

高齢者への支援 17 3.61 17 3.60 15 3.64 18 3.62 16 3.60 16 3.64

市民の健康づくり 18 3.59 18 3.56 12 3.68 17 3.63 18 3.53 18 3.59

まちの魅力の向上・発信 19 3.54 16 3.61 19 3.57 19 3.53 19 3.51 20 3.50

地域での暮らしの支え合い 20 3.49 20 3.53 20 3.51 20 3.46 20 3.46 19 3.51

平和と人権の尊重 21 3.45 21 3.53 21 3.44 21 3.45 21 3.41 21 3.47

就労支援と雇用促進 22 3.41 25 3.38 24 3.40 22 3.42 22 3.38 22 3.46

地域産業の振興 23 3.37 23 3.39 22 3.42 23 3.38 23 3.38 28 3.27

農業の振興 24 3.35 22 3.41 25 3.36 25 3.36 25 3.29 23 3.40

住民同士のつながり、地域のまちづくり活動 25 3.34 24 3.39 23 3.40 28 3.28 24 3.36 26 3.29

文化の振興 26 3.32 26 3.28 26 3.36 24 3.38 27 3.23 24 3.39

歴史文化資源や観光資源 27 3.32 27 3.28 27 3.34 26 3.35 26 3.28 25 3.37

スポーツの振興 28 3.26 28 3.25 28 3.33 27 3.31 28 3.19 27 3.29

回答平均 3.64 3.64 3.62 3.66 3.61 3.66

重要度

ほしだ地域 いわふね地域
項目

全体 くらじ地域 こうづ地域 きさべ地域



満足度・重要度を評価した28項目の中から、今後の暮らしの中で特に重要と感じるものを聴取（選択は3項目まで）

順位 回答率 順位 回答率 順位 回答率 順位 回答率 順位 回答率 順位 回答率

生活環境（水・空気・ごみ・騒音等） 1 25.2% 2 24.6% 1 25.6% 1 26.2% 3 23.4% 1 27.3%

公共交通の利便性 2 23% 3 23.8% 3 20.3% 5 17.5% 1 30.8% 10 16%

高齢者への支援 3 22% 4 18.9% 2 22.7% 3 20.2% 2 24.6% 2 20.7%

子育てに関する支援 4 20.6% 1 25.4% 7 14.5% 2 24.2% 5 20.9% 4 18%

買い物の利便性 5 19.4% 6 14.8% 4 20.3% 4 18.3% 4 22.4% 9 16.7%

防災・防犯の取り組み 6 16.2% 5 16.4% 5 17.4% 6 17.5% 9 12.8% 3 20.7%

道路の整備・維持管理 7 14.7% 10 10.7% 6 17.4% 10 11.5% 6 15.9% 5 18%

効果的・効率的な行政運営 8 14.7% 11 10.7% 8 13.4% 8 15.1% 7 15% 6 18%

学校施設と教育環境 9 13.6% 12 9% 9 12.8% 7 15.9% 10 12.1% 7 18%

自然環境（山地・河川等） 10 12.8% 9 12.3% 12 9.3% 9 13.9% 8 13.1% 11 15.3%

みどりや自然を感じられる空間 11 9.8% 15 8.2% 15 8.1% 12 9.5% 13 8.1% 8 17.3%

子育てに適している風土 12 9.2% 7 13.9% 14 8.7% 11 9.9% 12 8.4% 15 6.7%

まちの魅力の向上・発信 13 7.8% 16 7.4% 10 11% 16 6.3% 15 7.2% 14 7.3%

無回答 14 7.4% 18 6.6% 16 8.1% 13 9.1% 14 7.2% 20 4.7%

住民同士のつながり、地域のまちづくり活動 15 7.3% 19 6.6% 20 5.2% 19 6% 11 8.7% 12 9.3%

就労支援と雇用促進 16 7.3% 13 9% 11 10.5% 15 7.1% 21 5% 13 8%

上下水道の整備 18 6.5% 8 13.1% 24 2.9% 23 5.2% 16 7.2% 18 5.3%

公園や緑地の整備・維持管理 17 6.5% 14 9% 18 7.6% 21 5.2% 18 6.5% 19 5.3%

児童・生徒の健全育成 19 6.4% 23 4.9% 17 8.1% 17 6.3% 19 6.2% 17 6%

市民の健康づくり 20 6.4% 21 5.7% 13 9.3% 14 8.3% 20 5% 22 3.3%

障がい者への支援 21 6.1% 25 4.1% 19 6.4% 18 6.3% 17 6.5% 16 6%

まちなみや景観 23 4.7% 17 7.4% 25 2.3% 20 6% 22 4.7% 23 3.3%

地域での暮らしの支え合い 22 4.7% 20 6.6% 21 4.7% 22 5.2% 23 4.4% 24 3.3%

地域産業の振興 24 3.7% 22 5.7% 22 4.7% 24 4.4% 24 2.5% 25 2.7%

農業の振興 25 2.4% 24 4.9% 27 1.7% 28 0.8% 25 2.2% 21 4.7%

歴史文化資源や観光資源 26 2.1% 27 0.8% 23 4.1% 25 2% 26 1.9% 27 1.3%

文化の振興 27 1.2% 28 0% 28 1.2% 26 1.6% 27 1.2% 28 1.3%

平和と人権の尊重 28 1.2% 26 2.5% 26 2.3% 27 0.8% 28 0.9% 29 0%

スポーツの振興 29 0.7% 29 0% 29 0% 29 0.8% 29 0.6% 26 2%

回答合計 100.0% 11.9% 16.7% 24.4% 31.6% 14.8%

（上記のうち居住地域回答なし） 0.6%

今後の暮らしの中で特に重要と感じるもの

ほしだ地域 いわふね地域
項目

くらじ地域全体 こうづ地域 きさべ地域


